



TÜKÖRKÉP

OSI HAVILAP

MÓRAHALMI KÖRKÉP

XXXVI. ÉVF. 2024. JÚNIUS

ÜNNEPÉLYES KERETEK KÖZÖTT ADTÁK ÁT A „BALKÁN KULCSÁT”

A Kolo Szerb Kulturális Központ 2019. március végén nyitotta meg kapuit, az elmúlt évek során pedig számos kulturális, hitéleti, társadalmi és gazdasági eseménnyel hirdette a nemzetek közötti összetartozást, a háttértségben élők kapcsolatát. Alapítása óta mintegy hatvan nemzetiségi programon több ezer Szerbiából érkezett vendég kereste fel az intézményt.

A „Balkán Kulcsát” Mórahalom Város Képviselő-testülete a központ megnyitása alkalmából alapította, a vándorkulcs pedig a közös akarat, a közös gondolkodás jelképe lett. A város önkormányzata és az Egy-Másért Egyesület ezzel kíván minden évben egy szerbiai települést, egyesületet támogatni: a „Balkán Kulcsa” birtokosa így egy esztendőn keresztül kulturális, gazdasági, társadalmi és hitéleti értékeinek Mórahalmon történő bemutatásával erősíti a nemzeteink közötti kapcsolatot. A vándorkulcsot első ízben Nagybecskerek város kapta meg, majd Szabadka, tőlük pedig idén Újvidék képviselői vehették át.

Az ünnepi program kíséretrendezvényeként a szellemi kulturális örökség nemzeti jegyzékébe



került deszki aranyhímzés élő hagyományát bemutató kiállítást *Nógrádi Zoltán* polgármester és *Brczán Krisztfior*, a deszki „Bánát” Szerb Kulturális Közhasznú Egyesület elnöke nyitotta meg. Ezután az Életadó Forrás Kápolnában

megtartott istentisztelet, vecsernye alkalmával *Krunity Demeter* mórahalmi lakos ikonadományainak felszentelésére is sor került.

A „LEGZÖLDEBB VÁROS” DÍJAT KAPTA MÓRAHALOM



Május 24-én a Dekarbonizált Mórahalom projekt megvalósításáért *Balog László* kabinetvezető és *Szűcs Anikó* vezető projektmenedzser a Parlamentben megtartott VEP gálán vehette át a Mórahalomnak megszavazott „Legzöldebb város” díjat.

A Virtuális Erőmű Program (VEP) a köztársasági elnök által fővédnökölt és az Európai Bizottság által a legjobb három uniós energiahatékonysági program közé választott fenntarthatósági kezdeményezés, melynek célja, hogy a partnerek energia- és CO₂-megtakarításait pályázatain és pro-

jektjein keresztül összegyűjtse, bemutassa, jó példákat megossza és díjazza.

Az el nem használt és így egy fosszilis, szennyező erőműben meg nem termelt, tehát kiváltott energiaegységekből egy „virtuális erőmű” épül, mely mára az ország 2. legnagyobb villamos erőművévé vált.

Mintegy 9.000 vállalati, 350.000 diák, több száz önkormányzati, valamint intézményi és lakossági partnerével a VEP a legszélesebb körű nonprofit fenntarthatósági kezdeményezés Közép-Kelet Európában.

Tisztelt Választópolgárok!

Kérem, hogy tiszteljék meg jelenlétükkel a június 9-i választást és erősítsék meg Mórahalom várospolitikáját, hogy magabiztosan, s a választók széles körének támogatásával folytathassuk munkánkat. Köszönöm!

Nógrádi Zoltán, polgármester

Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2024. május 30-án megtartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzott tájékoztatásokról és a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről:

A város polgármestere az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti tevékenységről szóló beszámolóban többek között az alábbiakról tájékoztatta a képviselő-testületet és a lakosságot:

- **A József Attila utcai járda-felújítás** kivitelezése április 2-án indult és a szerződésben vállalt határidőtől hamarabb került befejezésre.
- **A Petőfi Sándor utcai járda** felújítása érdekében lakossági fórumot tartottunk április 23-án, amelyen az utca kb. 50%-a jelen volt. A jelenlévők az utca páratlan oldalának felújítását támogatták. Létrejött az építőközösség és július 15-e után megkezdődhet a kivitelezés is.
- **A Bálint Sándor utcában a Móraép zárt csapadékvíz-hálózatot épít** a Szegfű utca és a Kalász utca között. A Földműves, a Kalász és a Tavasz utcák bekötése is meg fog történni erre a szakaszra. A Bálint Sándor utca további szakaszán is zárt csapadékvíz csatorna építésére kerül sor, tekintettel arra, hogy az útpálya szélessége megköveteli a korábbi nyílt csapadékvíz-csatorna zárttá tételét.
- **A Balassi Bálint utcában és a vele párhuzamos, kialakuló új utcában kiépítésre kerül a szennyvíz-elvezető vezeték** (828 m gyűjtőcsatorna, 586 m bekötővezeték) és az **ivóvíz-vezeték** (836 m gerincvezeték, 544 m bekötő vezeték). A beruházás révén 60 új zöldmezős telek lett csatlakoztatva az összesen 2.774 m-rel bővült helyi vízközmű-hálózatához. A beruházás műszaki átadása megtörtént.
- **A Bercsényi utcában** az aszfaltút megépítése előtt 2024. május végéig **kiépítésre kerültek a szennyvíz csatorna északi oldali lekötései**.
- **A temető ravatalozóépületének bővítésével kapcsolatos szerződést a város – a püspökség jóváhagyását követően – a tulajdonos plébániával megkötötte.** A kivitelezés megkezdődött.
- **A Rossmann és a Pepco áruházak parkolóinak kialakításáról** egyeztetett a város a beruházóval. Az áruházak környezetében kb. 48 db új parkoló fog kialakulni legfőképp a szomszédos Hunor Coop áruház korábbi telekrészén.

A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklődők megtekinthetik a Móra-Net TV adásában és a www.moranettv.hu oldalon.

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2024.05.30. napján megtartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között tárgyalta:

/ Mórahalom Városi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót és megalkotta Mórahalom Városi Önkormányzat 2023. évi zárszámadási rendeletét,

/ a Településrendezési eszközök módosítása az egyszerűsített eljárás lezárása és Mórahalom város Településszerkezeti Tervének módosítása tárgyú előterjesztést, és erre tekintettel megalkotta a Mórahalom Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 7/2020. (II.27.) számú önkormányzati rendeletének módosítását,

/ az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 3/2024. (II.29.) Ör. rendelet módosítását,

/ a Tanyagondnoki Szolgálat 2023. évi munkájáról szóló beszámolót,

/ a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2023. évi ellátásáról szóló beszámolót,

/ a Napsugár Fejlesztő Ház, a Biztos Kezdet Napsugár Gyerekház és a Huncutka Bölcsőde 2023. évi munkájáról szóló beszámolót,

/ a 2023. évi közvilágítási fejlesztésekről szóló beszámolót,

/ a területi operatív program (TOP és TOP Plusz) forrásaiból megvalósuló mórhalmi pályázatokról és fejlesztésekről, valamint a város közlekedési infrastruktúra fejlesztéseiről szóló beszámolót,

/ az önkormányzat, a hivatal, a könyvtár, az óvoda és a fürdő 2023. évi kincstári ellenőrzéséről készült ellenőrzési jelentést,

/ a gyermekek szünidei napközbeni ellátásáról és a szünidei gyermekékeztetéséről szóló tájékoztatást,

/ több intézményt és gazdasági társaságot érintő alapküldetvényről és szerződésről szóló előterjesztést,

/ a Szilágyi Mihály Kollégium épületének nyári üzemeltetéséről szóló megállapodást,

/ a Szeged-Csanádi Egyházmegye számára oktatási és sport komplexum kialakításához szükséges ingatlanok térítésmentes átruházására szóló megállapodást,

/ a 2024. évi közbeszerzési terv módosítását,

/ egy pályázat benyújtásával, bérlőkijelölésekkel és bérbe adásokkal kapcsolatos előterjesztést.

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek menüpont alatt.

Dr. Tóth Krisztián jegyző

Tisztelt Mórhalmiak!

Kevesebb, mint néhány hét van hátra az európai parlamenti választásokig. Soha nem volt még ilyen nagy a tét. Háború vagy béke, erről döntünk június 9-én. Mi magyarok két világháború árán tanultuk meg, hogy számunkra egyedül a béke az elfogadható. Eppen ezért el kell zavarnunk Brüsszel mai vezetőit és olyanokat kell választanunk, akik a békében látják a megoldást. Csak a Fidesz-KDNP jelöltjei azok, akiknek Brüsszelben is Magyarország az első. Ezért arra kérem, hogy menjen el választani és szavazzon a Fidesz-KDNP békepárti és bevándorlásellenes képviselőjelöltjeire. Június 9-én csak a béke, csak a Fidesz!

Mihálffy Béla, országgyűlési képviselő

INTERNETES CSALÁSOK TERJEDÉSE ÉS MEGELŐZÉSI LEHETŐSÉGEI

A bűnelkövetői statisztikákban erőteljes növekedést mutat az internetes csalások száma.

Ennél a csalástípusnál az elkövetők hivatalosnak tűnő e-mailekkel, hívásokkal vagy sms-ekkel próbálják személyes vagy bankszámlaadatok megadására, pénz utalására rávenni célpontjaikat. Gyakran banknak vagy valamilyen nagy ügyfélkörrel rendelkező szolgáltató – pl. közmű-, telekommunikációs, kábel szolgáltató, csomagküldő vagy futárszolgáltató – nevében keresik fel áldozataikat.

Ilyen esetekben jellemzően adategyeztetésre, fizetési késedelemre, hátralék befizetésével kapcsolatos felszólításra, csomagátvételi határidő-hosszabbításra hivatkozva bankszámla- vagy bankkártyaadatok megadására, illetve pénz átutalására szólítják fel a megcélzott ügyfeleket. A hivatalosnak látszó üzenetekben gyakran olyan linkeket rejtenek el a támadók, amelyek a banki oldalhoz megtevesztésig hasonló weboldalra irányítanak át adathalászat céljából, vagy ennek segítségével rosszindulatú szoftvert telepíthetnek az eszközre.

MIT TEGYEN, HOGY NE VÁLJON CSALÁS ÁLDOZATÁVÁ?

Kezelje óvatosan, fenntartással a kéretlen üzeneteket vagy telefonhívásokat! Minél sürgetőbb az üzenet vagy hívás, annál gyanúsabb!

Legyen óvatos, ha egy szolgáltató azonnali fizetésre szólít fel! Ha e-mailben, telefonon vagy sms-ben bizalmas információkat, banki adatokat, azonosítókat kérnek Öntől, soha ne adja meg ezeket az információkat!

Egy szolgáltatótól érkező e-mail tartalmazhat fizetési késedelemmel kapcsolatos figyelemfelhívást, de ilyen esetben is legyen megfontolt: ne kattintson megdöglőn a levélben található linkekre és az esetleges sürgető hangvétel ellenére se kezdeményezzen fizetést a hátralék rendezése érdekében!

Ha hitelesnek gondolja a telefonhívást, akkor is kérjen keresztazonosítást, melynek során a feltett kérdésekre a válaszok egy részét az intézmény ügyintézője adja meg, a válaszok másik részét pedig az ügyfél!

Soha ne utaljon pénzt telefonon érkező kérésre!

Egy szolgáltató sosem kér ilyet.

A csalási szándékú üzeneteket és hívásokat jelentse a szolgáltatónak, illetve a 112-es segélyhívó számon!

Mórhalmi Rendészet

KELL OTTHON
GENERÁLKIVITELEZÉS
Építkezni, de nem tudod kivel?
Válassz minket!
Miért mi?
• 30 év tapasztalat
• Minőség
• Megbízhatóság
• Személyre szabott megoldások
Kapcsolat:
+36 20 512 4224
www.kellotthon.hu
6728 Szeged, Szent Ferenc utca 1.

ÁLLATORVOSI ÜGYELETI BEOSZTÁS

jún. 8-9. Dr. Szőke Csaba +36 (30) 324 5032

jún. 15-16. Dr. Papp Sándor +36 (30) 487 9805

jún. 22-23. Dr. Hursán Mihály +36 (30) 998 6139

jún. 29-30. Dr. Kovács Tibor +36 (30) 996 53114

Az esetleges ügyeletcseréről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.

TÜKÖRKÉP

Szerkesztő:
Duka Félix, Márton Gábor,
media@morahalom.hu
Szerkesztőség, kiadó:
HTV Média Nonprofit Kft.
6782 Mórahalom,
Röszkei út 1.

Ügyvezető: Papp Éva
Hirdetésfelvétel: (62) 281 219
Lapzárta minden hó 25. napja
Nyomda: Rensz Magyarország Kft.
Megjelenik: 2.500 példányban
ISSN 2064-664X (nyomtatott)
ISSN 2064-6658 (online)

A lapban megjelent cikkek tartalmáért azok szerzői, a hirdetésekért azok feladói felelősek.

MEGNYÍLT AZ EDZŐTEREM



A 280 négyzetméteres helyiségben 48 kondigép, 6 kardiogép, egykezes súlyzó kettőtől ötven kilóig és lapsúlyok másfél tonna összsúlyban állnak a vendégek rendelkezésére. Az eszközök vásárlását teljes

egészségen az önkormányzat támogatta.

Piti Gergő, a Móra-Sport Kft. ügyvezetője az átadón elmondta, a konditerembe való bejutás online zajlik, vagyis a regisztráció és a bérletvásár-

lás után QR-kódot kap a telefonjára a felhasználó, azzal pedig a beléptető kapun keresztül jut be a terembe.

A megnyitón *Nógrádi Zoltán* polgármester arról beszélt, hogy az edzőterem kialakítása régi vágy

teljesülése a város lakói és az aktív életmódot kedvelők számára. Ez a létesítmény egy olyan közösségi központ lesz, ahol az emberek találkozhatnak, inspirálhatják és támogathatják egymást az egészség és a fitnessz terén. Mórahalom város sportéletében pedig jelentős növekedést és fejlődést jelent majd, hiszen egy új, modern konditerem lehetőséget teremt az emberek számára, hogy rendszeresen sportoljanak és egészséges életmódot folytassanak.

Móra-Sport Nonprofit Kft. által üzemeltetett konditerem a Móraköves krt. 12-14. szám alatt, a focipálya mellett található, hétköznapokon 6–22, hétvégén pedig 8–20 óráig tart nyitva.



SAKMAI FÓRUM A SZENVEDÉLYBETEGEK ELLÁTÁSÁRÓL

Szakmai kerekasztal beszélgetést tartottak május 21-én arról, hogyan tudnák a szakemberek a kistérségi kapcsolati hálót erősíteni a szenvedélybetegség ellátásában. Egy olyan eljárásrendet dolgoztak ki, amelynek célja, hogy a szenvedélybetegséggel élők részére áttekinthető legyen és könnyebben elérhető váljon az állapotukhoz igazodó ellátási forma.



A MAGYAR PARADICSOM NAPJA

Május 31-én tartották az Aranyszöm Rendezvényházban Magyarország egyik legjelentősebb hajtatott paradicsomtermesztési eseményét. A szakmai rendezvény keretében számos hazai és külföldi előadó osztotta meg a témával kapcsolatos ismereteit. A program során bemutatkozási lehetőséget is kapott számos kisebb-nagyobb gazdálkodás.

AKTÍVAK A MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK

A Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesületének Mórahalmon működő csoportja 2023. október 19-én tartotta alakuló ülését. Már e rövid idő alatt is sok pozitívumot kaptam a csoporttól, jó hangulat, sok nevetés, tapasztalatszerzés – csak néhány dolog azok közül, amik a csoportot jellemzik.

Csoportunk jelentős részét idősebb korosztály képezi, ami abból a szempontból kedvező, hogy így át tudják tapasztalataikat adni a fiataloknak. Mindezek mellett kiemelkedő célunk a fiatalokból álló csoport bővítése annak érdekében, hogy mi, fiatalok is tudjunk érdeklődési körünknek megfelelő közösségi programokat szervezni. A csoport munkatervében szerepel jogafoglal-

kozás, különböző előadásokon való részvétel (pl. pszichológus, dietetikus által tartott előadás), valamint gyógytorna foglalkozásokon való részvétel. Tervezünk kisebb közös kirándulásokat, társasjátékozást, valamint üzemlátogatást annak érdekében, hogy betekintést nyerhessünk a különböző termékek előállításának folyamataiba. Többek között azért is érdemes hozzánk csatlakozni, mert időnként kapunk mentett élelmiszercsomagot.

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit, aki érintett és szeretne jó közösségben mozgásban, életvitelében fejlődni. Jelentkezni az alábbi e-mail címen lehetséges: mcsmemorahalmicsoportja@gmail.com

Magyar Réka csoporttitkár



KIOSZTOTTÁK A TÓTH JÁNOS SZAKKÉPZŐ ISKOLA RAJZPÁLYÁZATÁNAK DÍJAIT

Négy kategóriában négy általános iskolást és öt felkészítő tanárt díjaztak a Madarak és fák napja alkalmából meghirdetett rajzpályázaton. Az alsós korosztály legjobbja a negyedikes *Zombori Petra* lett, a felsősök munkái közül *Német Zita* munkáját találta legjobbnak a zsűri. A közönségdíjat a harmadikos *Gera Natasa* kapta, a legkreatívabb munkáért járó különdíjat pedig a másodikos *Deák Sándor* vehette át.

(Fotó: Karnok Csaba/Délmagyarország)

A MAGYAR TERMÁLENERGIA TÁRSASÁG KONFERENCIÁJA ZÖLDENERGIA-FELHASZNÁLÁS A KISTELEPÜLÉSEKEN



A május 7-ei rendezvényen megjelent *Bányai Gábor* kormánybiztos, *Mibálffy Béla* országgyűlési képviselő és *Nógrádi Zoltán* polgármester is. *Kollár József*, az Energiaügyi Minisztérium főosztályvezetője a geotermikus energia hasznosításban lehetséges stratégiai célokról tartott előadást, *Horváth Gergely Domonkos*, az MVM Zöld Generáció Zrt. vezérigazgatója az MVM stratégiáiba illeszkedő geotermikus lehetőségekről beszélt, *Kurunczi Mihály*, a Magyar Termálergia Társaság elnöke pedig az önkormányzatok, mint ideális energiaközösségek lehetőségeit mutatta be a helyi energiaforrások hasznosítására. A program zárásaként *Szűcs Anikó*, Mórahalom Városi Önkormányzat vezető projektmenedzsere mutatta be a mintaprojektet.

Mórahalom hosszú utat járt be és minden lehetőséget megragadott arra, hogy a város energiabiztonságának korszerű technikai hátterét megteremtse. A „Dekarbonizált Mórahalom – geotermikus alapú fenntartható, kombinált zöldener-

getikai mintaprojekt kistelepülések számára” elnevezésű projekt keretében az Energiaügyi Minisztérium támogatásával valósulhatott meg Mórahalmon a geotermikus mintaprojekt kiépítése. Ezzel a földgázalapú energiaellátás helyben elér-

hető, megújuló forrásból történő kiváltásával egy fogyasztóbarát, az ellátásbiztonságot növelő, környezetvédelmi és pénzügyi szempontból fenntartható ellátási modellként szolgál a hazai, 5-10 ezer lélekszámú települések fejlesztéséhez.

NYITOTT SZERTÁRKAPUK



Idén is megnyitotta kapuit Mórahalom Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete gyermeknap alkalmából. Május utolsó vasárnapján délelőtt és kora délután izgalmas tűzoltási és műszaki mentési bemutatókkal készültek, amelyek nagy élményt

nyújtottak kicsiknek és nagyoknak egyaránt. A látogatók betekintést nyerhettek a lánglovagok mindennapjaiba, felpróbálhatták-kipróbálhatták ruházatukat, eszközeiket, valamint tűzoltóautóval utazhattak Mórahalom utcáin.



ÓVODÁSOK KÖSZÖNTÖTTÉK A SZÉPKORÚAKAT

Mórahalmi ovisok csoportja látogatott el az Aranyszöm Rendezvényházba, ahol a Napfény Nyugdíjas Klub tagjait köszöntötték anyák napja alkalmából. A gyerekek énekeltek, verset mondtak vendéglátóiknak, akik közül néhányuknak bizony könnyű csillant a szemében a meghatottságtól.



CSALÁDI MAJÁLIS AZ EZER ÉV PARKJÁBAN

Május első napján a kültéri makettek és a beltéri első világháborús kiállítás megtekintése mellett gyermekprogramokkal is kedveskedtek a legkisebbeknek a park munkatársai. Kézműves foglalkozás, arcfestés és muzsikaszó várta őket a majálison, ahol nagyon sok család megfordult a nap során.

ÉRTÉKEINK NYOMÁBAN 5.

Mórahalmi kerékpáros bunkertúra

Június 15-én először kerékpáros bunkertúra indul, mely során a túravezető vezette kis csoport megismerheti a mórahalmi bunkereket. Találkozó 10 órakor a Turisztikai Irodánál (Tömörkény u. 3. szám alatt), ahol lehetőség van kerékpár-bérlésre a program előtti napokban. A túra kb. 10 km és 1,5 óra hosszú. Részvételi díj 1.200 Ft, 14 éves kor alatt ingyenes.

További részletek a Visitmórahalom Facebook oldalán. Jelentkezési lehetőség: a +36 (70) 374 7224-es telefonszámon.

ORSZÁGOS II. HELYEZÉS ANGOLBÓL

Mórasuli



Szaniszló Dániel, iskolánk 6.a osztályos tanulója május 11-én fantasztikus eredményt ért el a London Bridge országos angol nyelvi

tesztverseny döntőjén! Dani így gondol vissza a versenyre:

Számomra nem volt kérdés, hogy idén is indulok ezen a verse-

nyen. Magamban reménykedtem egy dobogós helyezésemben... Február végén újra elkezdődhetett a gyakorlás. Napról napra, feladatlapról feladatlapra haladtam célom elérése felé. A válogató fordulók nagyon jól sikerültek. Áprilisban pedig érkezett egy levél, amelyben az állt, hogy indulhatok a döntőn! Nagyon boldog és büszke voltam!

Májusban Budapesten, az ELTE Lágymányosi kampuszán, melyet tavalyról már ismertem, magabiztosan vágtam neki a versenynek. Megírtam a feladatlapot, és vártuk az eredményhirdetést. Kis idő után izgatottan mentem vissza a nagy előadóba, ahol a jelen lévő 150 versenyző közül 2. helyezettként hívtak ki a verseny szervezői. Óriási öröm

volt ez számomra, hiszen sikerült a képzeletbeli dobogóra felállni!

Sokat készültem, néha már túl soknak is tűnt, de megértte. A döntővel lezárult egy kemény időszak. Hogy jövőre mi lesz? Nekem Budapesten azt mondták: találkozzunk egy év múlva!

Ezúton szeretném megköszönni családomnak, barátaimnak és tanárainak a támogatást, de elsősorban neked, anya, köszönöm, hogy segítettél nekem!

Büszkék vagyunk rád, Dani!

Szívből gratulálunk a nagyszerű teljesítményhez, hálásan köszönjük Szaniszlóné Hargitai Eszter áldozatos munkáját!

A Mórasuli közössége

GYEREKNAPI MÓKA



Május 24-e különleges nap volt iskolánk diákjai számára, hiszen megünnepeltük a gyereknapot.

Pedagógusaink ismét színes programokkal varázsoltak széles mosolyt a tanulók arcára. Még a reggeli szomorkás időjárás sem szegte kedvünk, s az udvaron közös tánca perdültünk. Az alsó tagozatosok versillusztrációkat ké-

sztítettek, íjászkodtak és ügyességi akadályversenyeken vettek részt. A felső tagozatos osztályközösségek Ki nevet a végén? – élő társasjátékok játszottak, állomásokon okosodtak, és a nap végén összemérték erejüket röplabdában a tanári csapat ellen.

A nap végére kellemesen elfáradtunk és felejthetetlen élményekkel gazdagodtunk!

RAJZOS SIKEREK

A Deszki Zoltánfy István Általános Iskola képzőművészeti pályázatát hirdetett CIVILIZÁCIÓ. CIVILIZÁCIÓ? címmel.

„Jean-Jacques Rousseau meghatározása szerint a civilizáció azzal született meg, hogy az emberiség korlátokat állított fel. Felismerése éles szemre vall. Tényleg, minden civilizáció a válaszfalak közé szorított szabadság szüleménye.” (Murakami Haruki)

A pályázat célja, hogy az alkotók művészi megközelítéssel vizsgálják meg az emberi civilizáció változatos nézőpontjait. Gondolhattak a

városi életre, a technológia fejlődésére, természet és az ember kapcsolatának változására, az emberi kapcsolatok formáira, a kultúrák találkozására.

Iskolánkat Gercsó Flóra 3.b, Tóth Zsolt, Szabó Temes és Volford Dávid 4.b, Szabó Dalla 6.a osztályos tanulók képviselték alkotásaikkal. Gercsó Flóra I. helyezést, Tóth Zsolt különdíjat ért el az 1-4. korcsoportban, Szabó Dalla 3. helyezést ért el 5-8. korcsoportban.

Gratulálunk az alkotóknak!

Rózsika és Veronika néni

Júniusi ünnepeink

Nyolcadikosaink június 22-én 10.00-kor búcsúznak iskolájuktól.
A tanévzáró ünnepséget június 25-én 17.00-kor tartjuk.

SZÜLETÉSNAPI MASSZÁZS KEDVEZMÉNY

A 40 éves Sívér Erzsébet Mórasuli Községi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálatánál, a Tóth István György Általános Iskola és Művelődési Központban, a 10. sz. tanteremben, június 11-én, 11.120 Ft.

Udvarnap

Speciális ajánlataink:

- 15 percig tartó masszázs: 4.200 Ft.
- 30 percig tartó masszázs: 4.300 Ft.
- 45 percig tartó masszázs: 4.400 Ft.

WINDOZA

KÍNÁLATUNK:

- Bejárati ajtók
- Bejárati ajtók
- Homlokzati nyílászáró
- Kifülek
- Dekoratív lécek

BEMUTATÓTERMÜNK:

6725 SZEGED, Szent Ferenc utca 1.

MAPSOLAT +36 20 512 4524

WWW.WINDOZA.HU

ERKADD

REHU

decumini

„ANYUKÁM, ANYUKÁM, TALÁLD KI...!”

Az ünnepek közül az óvodában is talán a legkedveltebb, leginkább várt esemény az édesanyák ünnepe. Anya és gyermek kötődése meghatározó, egész életre kiható. Ez a kapcsolat a szeretet forrása. Az édesanya a család lelke. Mindenre jutnia kell az idejéből, s ha fáradt, akkor sem panaszkodik, ő az, aki mindenki szívében különleges helyet foglal el. Már óvodás korban el kell mélyítenünk az édesanyák iránti szeretetet, tiszteletet. Ekkor kezdik megérteni a gyerekek a rokon kapcsolatokat és felismerni azt, hogy másoknak is van anyukája, apukája, testvére, nagyszülei.

Kiscsoportosokként most készültünk először az anyák és nagymamák ünneplésére. A köszöntő megelőző időszakban a család témakörével foglalkoztunk. Sokat beszélgettünk a családi összetartozás lényegéről, a családtagok nevééről, szerepéről. Matematikai

tapasztalatokat szereztünk, összehasonlításokat végeztünk a családban élőkkel kapcsolatban (pl. lány, fiú, idős, fiatal, magas, alacsony). A beszélgetések, az ünnephez kapcsolódó versek, dalok, mesék szövegének gyakorlása által fejlődött emlékezetük, beszédkészségük, szókincsük, ritmusérzékük. Játsoztunk az „azt szeretem benned” játékot, beszélgettünk arról, hogy ki mivel tudna örömet szerezni anyukájának, s hogy mik a szeretet jelképei. Megbeszéltük, hogy a családban kik a nagymamák, felelevenítettük a velük kapcsolatos élményeiket. A játékos foglalkozások során fejlesztettük érzelmi, akarati képességeiket, erkölcsi értékeket közvetítettünk.

Az ünnepségre meghívót készítettünk, ajándékként az anyukáknak szívecskét díszítettünk papírvirágokkal, a nagymamáknak és dédmamáknak pedig tenyérnyo-



matos virággal kedveskedtünk. Az ügyes kis kezek „Az én anyukám” címmel rajzot is készítettek, keretbe helyezve tettük kiállító táblára, amit érkezéskor a vendégek is megcsodálhattak. A műsor délutánján a gyerekek izgalommal és boldogan várták, hogy végre előadhas-

sák a titkolózva tanult meglepetést. Az összeállítás remekül sikerült, az ünnepeltek mosolygós arccal, de a meghatottságtól könnyes szemmel figyelték a gyerekeket, az ajándékok átadását puszik és ölelések követték.

Napsugár csoport

HUNCUTKA BÖLCSŐDE ÉVZÁRÓ



Ismét eltelt egy év. Május végén intézményünkben megtartottuk a ballagást, amit minden évben izgatottan várunk a gyerekekkel, kollégákkal együtt. A Huncutka bölcsőde udvara megtelt szülőkkel, testvérekkel, rokonokkal. Az idei év számomra mégis különlegesebb az előzőeknél, hiszen az első csoportom ballag el az óvodába. Emlékszem, ahogy a drága kis pillangóim félve, megszépenve lépték át a csoportszobánk ajtaját. Most pedig bátor gyermekként látom az izgatottságot a szemükben, ahogyan arról beszélgetünk, hogy óvodába indulnak. Kimondhatatlanul hálás vagyok a szülőknak, hogy bizalmat szavaztak számomra, így ismeretlenül. Tudom, hogy

ez hatalmas dolog. Szeretném hinni, hogy a csoportunkból szeretettel és tudással felvértezve indulnak el a kis pajtások az óvoda világa felé. Mindannyiukra szeretettel gondolunk vissza.

Hosszú hetek munkája után álltunk ki a gyerekekkel a közönség elé. Nagyon büszkék vagyunk rájuk, kimagaslóan teljesítettek. A műsorra való felkészülést idén is *Vastag Csaba Rózsa* segítette, amiért nagyon hálásak vagyunk. Ezt követően beszélgetésre, különböző játékok kipróbálására volt lehetőség. A szülők által készített sütemények idén is emelték a délután fényét. A leendő óvónikkel ismerkedhettek az érdeklődő szülők. Ezúton szeretnénk megköszönni, hogy megtisztelték

jelenlétükkel. Néhány szülő oda-jött hozzánk, hogy megköszönje munkánkat, ami pozitív visszajelzés számunkra.

Azt hiszem, a bölcsőde minden dolgozója teljes odaadással végzi munkáját, amit szerintünk csak így lehet. Emellett mi is nagyon sok dologért hálásak vagyunk: a szülők segítségéért, amit az elmúlt év során tanúsítottak, és persze a sok-sok pusziért, ölelésért, szép szóért, amit gyermekeitek felénk nyújtottak. Minden elballagó kis pajtásnak szívem teljes szeretetével kívánok minden elképzelhető szépet és jót! Örülünk, hogy az intézményünk tagjai voltatok.

Csaba-Pilisi Krisztina
kisgyermeknevelő

A bölcsődei évzáróra írt vers a csoportokról a kisgyermeknevelők tollából

A cirmiseknek is eljött a pillanat, hogy búcsút intsenek,
Szívükben megannyi felejthetetlen emlékek.
Összetartó kis közösség, aprók és nagyok,
Játszva, nevetve sok csodát varázsoltatok.

A törpök élete csupa játék és mese,
roller, lapát, finom falat, minden napjuk része.
Sokszor fújt feljűk a változás szele,
De nem szegte kedvüket a mókától sose.

Cserfes csigák csapata, kiknek tempójuk nem csiga,
Aktív, hangos gyerekek, bátran oviba készülnek.
Kedvencük a kék motor és a sok-sok kirakó,
Az akadálypályán ügyesek, mindig nagyon lelkesek.

A kis méhecskék hangosak, zsonganak, de szorgosak,
Reggelente röpködve érkeznek a bölcsibe.
Nem zümmögnek, énekelnek, jókedvükben tornáznak egyet.
Reggelire méz helyett a kis kaptárba tejet gyűjtenek.

A kis buksik egy huncut és eleven csapat,
Akik sokat énekelnek, táncolnak, ugrálnak.
Nemcsak maguk, de egymás sikerének is örülnek,
Reggelente sokszor öleléssel köszöntenek.

A pillangók fürgék, állandóan úton vannak,
biciklivel, rollerrel, villámgyorsan száguldanak.
Hogyha éppen megpihennek, építenek tornyot, várat,
Mesélnék és relaxálnak, profi módon jógaznak.

A Katicák vegyes raja bölcsink erőhada.
Vezérik példaképek, kik gyakran vezényelnek.
Játék, ének és torna zendül hangos szóra,
De meséink hallatán csend lesz honos Katicafalván.

A Napocskák mosolya betölti a csoportszobát,
Reggelire várva nem is értik egymás szavát.
Mikor teli a has, következhet az ének,
sok-sok játék, kacagás és ismét vége a nevelési évnek.

KÖSZÖNTJÜK AZ ÚJSZÜLÖTT MÓRAHALMI BABÁKAT!



Krizsán Anna

SZÜLETÉSI KRÓNIKA

Bitófalvi László Dénesnek és Márki Dóra Tímeának **Hanna Zoé**,
Krizsán Bálintnak és Krizsán-Patartics Csillának **Anna**
nevű gyermeke született.
Jó egészséget!



HITTANOS TALÁLKOZÓ



Április 13-án Domaszék-Zöldfáson rendeztük meg a mórachalmi körzet 3-6. osztályos tanulói számára az első hittanos találkozót. A résztvevő diákok Domaszékről (34 fő), Mórachalomról (12 fő), Röszkéről (18 fő) és Zákányszékről (2 fő) érkeztek hitoktatóik vezetésével, akiket 12 fiatal is segített a nap lebonyolításában.

A találkozó a zöldfási templomban kezdődött, ahol egy vidám húsvéti mesével és közös énektanulással hangolódunk az ünnepi időszakra. A gyerekeknek ezután a hitoktatók által a lelki gyakorlatok központ nagy udvarán elrejtett nyuszis kártyát kellett minél gyorsabban összegyűjteni, majd három

helyszínen kezdődött el a játék: métáztak, akadályversenyeztek és számháborúztak, közben pedig megismerkedtek, beszélgettek a másikonnan érkezett társaikkal. A nagy rohangálást vidám hangulatú pizzázás zárta, miközben sor került a délelőtti játékok jutalmazására is.

Örömmel szerveztük a hittanos találkozót, és bízunk a hasonló folytatásban, mert látjuk, hogy az ilyen programoknak (is) köszönhetően lehetnek ezekből a gyerekekből később azok a fiatalok, akik a plébániák ifjúsági közösségeit erősítik, illetve akik segítőként jönnek el hasonló rendezvényekre.

Márton Gábor

HÁZASSÁGKÖTÉS

Kiss Krisztián és Móricz Tímea
Bakos Péter és Sári Brigitta Ágnes
Lévay András és Sakal Emese
házasságot kötöttek
Sok boldogságot!



ELHUNYTAK

Böröcz Istvánné Juhász Ilona, 79 éves (II. körzet tanya 25.)
Böröcsök Imre, 72 éves (Jókai u. 20.) 1952.10.28
Bosnyák József, 85 éves (István k. út 8.A.ép.A.lph.3.a.)
Dobó Jenő, 86 éves (volt Arató u. 11.)
Csányi Imre, 68 éves (Zrínyi u. 18.)
Bodó Géza, 100 éves (Zákányszék, József A. u. 33/K. B.ép.)
Nyugodjanak békében!

KÁRPÁT-MEDENCEI ÖRÖKSÉGÜNK MŰVÉSZETI FESZTIVÁL

HOZOMÁNY - A TÁNC ÖSSZEHOZ

2024. június 14., péntek 18:30
A Mórachalmi Alapfokú Művészeti Iskola évzáró előadása
2024. június 29., szombat 18 óra
Néptánccsoportok nemzetközi találkozója
Helyszín: Futó-Dobó Lovasközpont

Online jegyvásárlás:
SZINHAZJEGY.MORAHALOM.HU

MORAHALOM KÖZTISZAKÉPES ÉS INAGNÁCIÓ MUNKATÉRSÉG ARANYSZÖM ENDEZVÉNYHÁZ

GENERALI BIZTOSÍTÓ

A GENERALI BIZTOSÍTÓ MÓRAHALMI IRODÁJA A SZEGEDI ÚT 15. SZÁM ALATT VÁRJA SZERETTEL A MEGLÉVŐ ÉS ÚJ ÜGYFELEIT!
ÚJ LEHETŐSÉG!

A BIZTOSÍTOTTAKNAK SZAKSZERŰ ÉS MINŐSÉGI EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁS, VÁRÓLISTA ÉS HÁLAPÉNZ NÉLKÜL A GENERALI EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSSAL!

TELJESKÖRŰ PÉNZÜGYI TANÁCSADÁS ÉS BIZTOSÍTÁSOK KÖTÉSE, LAKOSSÁGI ÉS VÁLLALATI ÜGYFELEKNEK EGYARÁNT A MEGSZOKOTT NYITVATARTÁSI IDŐBEN VAGY IDŐPONTEGYEZTETÉSSSEL NYITVATARTÁSI IDŐN KÍVÜL IS.

HASZNÁLJA KI A 20% ÁLLAMI TÁMOGATÁS LEHETŐSÉGÉT!

AKCIÓ!

KÖSSZE MEG még a viharok előtt lakásbiztosítását 1-2-3 havi díjkedvezménnyel!
NÉZZESSE ÁT meglévő biztosítását az ALULBIZTOSÍTOTTSÁG elkerülése végett!

CSÁSZÁRNÉ MARIKA SZÖGINÉ, MARIKA PAPDINÉ ERIKA
TEL: (30) 427 0584 TEL: (30) 621 6852 TEL: (30) 845 2219

MÁJUSI VERSENYEINK

CURIE KÖRNYEZETVÉDELMI EMLÉKVERSENY – ORSZÁGOS DÖNTŐ



Április 27-én iskolánkat a 4. osztályosok csapata képviselte Szolnokon a Curie Környezetvédelmi Emlékverseny országos döntőjén. Az országos döntőn VIII. helyezést és ezüst minősítést értek el diákjaink. A döntő két részből állt: a versenyzőknek egy 5 perces szóbeli kiselőadást kellett tartaniuk, valamint tesztfeladatokat megoldaniuk. Nagyon büszkék vagyunk rájuk! Gratulálunk az eredményhez! Csapatagok: *Borsodi Luca, Kántor Lili és Márton Janka Rita*. Felkészítő pedagógus: *Petneházyiné Naszradi Ágnes*

NÉPDALVERSENYEN JÁRTUNK

Iskolánk Kiscinegék Énekegyüttese a Baján megrendezett „Tüzet viszek, lángot viszek...” elnevezésű népdalversenyen ezüst oklevéllel tértek haza.

Dél előtt a versenyen szerepeltünk és fegyelmzetten megnéztük a korosztályunk versenyzőit. Ebéd után fagyiztunk és körbekocsikáztuk a várost és megnéztük Baja nevezetességeit. A verseny végén a Juhász zenekar népzenei koncertjén vettünk részt, ahol énekeltünk, hangsze-

ekkel ismerkedtünk és még tánca is perdültünk. Felkészítő pedagógus: *Vas Brezovszki Tímea*.



SAKKVERSENY AZ ISKOLÁNKBAN

Szent II. János Pál és a lengyel-magyar barátság tiszteletére rendeztünk egyházmegyei sakkversenyt az iskolánkban. A rendezvényen négy település hét iskolájának 34 tanulója vett részt. A megnyitó keretében *Márton Gábor* hitoktatónk a lengyel Karol Wojtyła, a szeretet pápájának sokoldalúságát méltatta.

Kicsik és nagyok, lányok és fiúk egy csoportban küzdöttek, de külön-külön is értékelve lettek. A versenyzők hét játszmát játszottak, egy partira 10-10 perc gondolkodási idő állt rendelkezésre. A közel négy órán át tartó baráti verseny bővelkedett izgalmakban, minden résztvevő remekül küzdött. A legeredményesebb sakkozó végül *Oláh Kitti*, 5. osztályos tanuló lett, akinek sikerült minden játszmáját megnyernie.

NYÍLTNAP A TÖKMAGBIRTOKON



Szeptember óta kicsik és nagyok azon szorgoskodtunk, hogy az E.ON Hungária Zrt. által támogatott Föld bajnokai pályázatban vállalt feladatainkat megvalósítsuk. Május 23-án büszkén nyitottuk nagyra iskolakertünk kapuját, hogy megmutassuk az érdeklődőknek az elmúlt tíz hónap munkájának eredményét.

A kertbe látogató vendégek és iskolánk diákjai bejárhatták a tanösvényt, szemügyre vehették a terüle-

ten újonnan kialakított kertrészeket és a fotógaléria segítségével betekínthettek a munkálatokba is. A séta végén lehetőség volt megpihenni, vagy játszani egy jót a diófa árnyékában.

A nap végén jóleső érzéssel zártuk be a kaput, köszönjük a látogatók kedves, dicsérő szavait.

A projekt megvalósításában nagyon sok támogatást, segítséget kaptunk. Szeretnénk most köszönetet mondani a kertépítő napokon résztvevő családoknak, továbbá *Kószó Péternek* és családjának, *Oltványi Imréné Icsunak*, *Vass Kornélnak* és családjának, a Kapocs Népfőiskolának és a biokertészeknek, valamint a nyílt nap megvalósulását támogató *Varga Pékségnek*.

A collage of photos from the Lilium Festival. The photos show children in white dresses performing on stage, children sitting on the floor, and children in traditional costumes. The text 'III. LILIOMFESTIVÁL' is prominently displayed in the center, along with 'FUTÓ-DOBÓ LOVASKÖZPONT' and '2024. JÚNIUS 13. 16:30'. The logo of 'Szent László Katolikus Általános Iskola' is in the top right corner.

III.
LILIOMFESTIVÁL
FUTÓ-DOBÓ LOVASKÖZPONT
2024. JÚNIUS 13. 16:30

Szeretettel várjuk a szülőket, családtagokat rendezvényünkre!

A helyszínen adományaikkal támogatathatják néptáncosainkat.
A befolyó összegből népviseleti ruhát vásárolunk.

HETVENKEDŐ – JUBILEUMÁT ÜNNEPLI A VÁROSI KÖNYVTÁR



Május 25-én tartotta születésnap partiját a Móraalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház, ahol olvasóit, látogatóit látta vendégül. 1954 óta működik települési közművelődési könyvtárként, tehát immár 70 éve. A jubileumi programsorozat nyilvános eseménye jó hangulatban zajlott.



Három generáció képviselői ünnepeltek együtt a könyvtárban a könyvtárosokkal a születésnap partin. Volt ünnepi köszöntő, zenes mulatozás, könyvtárismereti kiállítás, játék, és nosztalgiazós fotóvetítés is. Aki eljött, megtalálta a neki való elfoglaltságot a térben.

Ezúton szeretnénk megköszönni a támogatást a rendezvény lebonyolításában az Aranyszöm Rendezvényháznak, a Tóth János Móraalmi Szakképző Iskolának, a Móránét TV munkatársainak, és Móraalom Város Önkormányzatának!

Folyamatosan zajlik a Hónapról hónapra – könyvről könyvre címet viselő könyves kihívás, amelynek szép számú résztvevője van, s a

programhoz bármikor csatlakozni lehet. A jubileum hivatalos ünnepe a városi jubileumi események részeként szeptember 7-én valósul majd meg. Az Országos Könyvtári Napok keretében pedig szakmai nappal emlékezik meg a könyvtár az évfordulóról, amelynek témája a könyvtárpedagógia és a partneri kapcsolatok lesznek.

Köszönjük mindenkinek, aki velünk ünnepelt a születésnap partin! Továbbra is szeretettel várja minden kedves látogatóját a 70 éves, de még mindig fiatalos, aktív, és tevékeny Tóth Menyhért Városi Könyvtár!

Bertáné Gyöngyi

NEM UNATKOZIK A PARASZTKÓRUS

A Csoóri Sándor alpból kapott támogatást 2023-ban a Móraalmi Parasztkórus, ami immár 54. éve a népdalok őrzője, továbbadója. Számos népzenei találkozón vettek részt idén tavasszal is, jelesül Bordányban, Zákányszéken, Zsombón, Zsombolyán (Románia), Ásotthalmon, Úllésen. Emellett

hallhattuk dalaikat a Magyar Kultúra Napján, illetve a Szent László Király templomban virágvasárnap és nagypénteken.

Ősszel még mozgalmasabb lesz az életük, hiszen saját találkozójuk megszervezése mellett számos határon inneni és vajdasági meghívásnak tesznek eleget. Új csok-

rokkal is készülnek, különböző gyűjteményekből szemezve.

Szeretettel várják új tagok jelentkezését is, akik szívesen kapcsolódnának be a dalos társaság munkájába. Kórusvezető: *Mócsán Mária Zita*.



NYÁRI ÉLMÉNYEKÉRT FEDEZD FEL HAZÁDAT!

A nyári hónapok beköszöntével az Ezer Év Parkja a legszebb formájában várja az élményeket, a kulturális kikapcsolódást és szórakozást kereső vendégeket, családokat. A virágzó környezetben elterülő két hektáros park a család minden tagja számára minőségi időtöltést tud biztosítani, ertve ezt a négylábú családtagokra is, hiszen az intézmény állatbarát-szolgáltatóként működik. A nyár elérékezésével lassan elindulnak a lovas színházi előadások is, amely napjain az Ezer Év Parkja hosszabbított nyitvatartással várja a vendégeit.

Június programjai közül kiemelkedik a 22-e napján megrendezésre kerülő Múzeumok Éjszakája, amelyre a makett park is érdekes

programokkal és akciókkal készül. A mindenkor belépőjegy megvásárlásával a beltéri „Az 1. világháború – alulnézetből” nevet viselő, országos szinten is kiemelkedő kiállítás megtekintése is elérhetővé válik. Az ötszáznál is több, értékes műtárgy és relikvia érdekességekkel telt történetének a megismeréséhez minden hónapban ingyenes tárlatvezetéseket tart *Fodor István* kurátor-történész. Ezen alkalmak pontos idejéről, a Park újdonságairól és minden más híreről az intézmény facebook oldalán és honlapján (www.ezerevparkja.hu) lehet a leghamarabb informálódni. Helyszín: Móradozók krt. 17-19. Telefonszám: 06 (30) 318 5215.



TELT HÁZ ELŐTT TÁNCOLT A MAGYAR ÁLLAMI NÉPI EGYÜTTES

Zsúfolásig megtelt az Aranyszöm Rendezvényház színházterme a Magyar Állami Népi Együttes előadására. A látványos műsort színesítve színpadra lépett a Móraalmi Alapfokú Művészeti Iskola Csorbóka és Homoki Liliom csoportja is.

VÍZILABDA BAJNOKCSAPAT MÓRAHALMON



Bátran állíthatjuk, 4 évvel ezelőtt nem volt olyan gyermek Mórahalmon, aki tudta volna, hogyan kell vízilabdázni. Aztán 2020 szeptemberében megalakult a Mórahalmi Vízisport Klub, ahol néhány bátor gyermeket rögtön bedobtak a mélyvízbe, a szó minden értelmében; hiszen már az első évben indultak a

bajnokságban. A vízilabda az a sport, ahol – ideális esetben – hosszú út vezet oda, mire valakiből bajnokságban játszó játékos lehet. Így az első meccseink még inkább szóltak a túlélésről, semmint a győzelemről. De rengeteg edzés, befektetett munka és nehézség árán ezek a gyerekek idén felérték a dobogó

legfelső fokára: a délkeleti regionális bajnokság gyermek I. korcsoportjában bajnokok lettek! Amellett, hogy klubunk a bajnokság többi csapatához képest messze a legfiatalabb, ez az eredmény azért is nagy szó, mert ebben a korcsoportban a 2009-es és annál fiatalabb gyermekek játszhatnak.

A mieink az egyik legfiatalabb összetételű csapat volt négy 2009-es négy 2010-es és 7 annál is fiatalabb játékosal. Ráadásul ez alapvetően fiú bajnokság, de lányok is játszhatnak: a mi csapatunkban volt a legtöbb lány (4 fő).

Büszkeséggel tölt el bennünket, hogy a bajnokságban játszott 15 meccsből mind a 15-öt nyertük – hol magabiztosan, hol hatalmas küzdelemben. Külön öröm, hogy a csoport legjobb góllövője is tőlünk került ki *Ormándi Máté* személyében.

Reméljük, hogy ezzel és ezután a vízilabda sikerek is tovább öregbítik városunk nevét. Edzünk és a hozánk járó gyerekek továbbra is mindent megtesznek ennek érdekében. Klubunk pedig szeretettel várja azoknak a 6-8 éveseknek a jelentkezését, akik szívesen kipróbálnák magukat ebben a sportágban!

Martyin-Csamangó Zita

MOZGALMAS TAVASZI IDŐSZAKON TÚL

Az Arlechino TSE Mórahalom versenyzői számára március 23-án kezdődött a versenyidőszak. A „Tavaszi Open” Majorette Fesztivál és Verseny, mely a Magyar Majorette Szervezetek Szövetsége és a Kakucsi Mazsorett Közhasznú Sportegyesület Amazon Mazsorett Csoport szervezésében került megrendezésre, jelentette az első lépést az Európa Bajnokságra való kijutáshoz. Az elért nagyszerű eredmények igazolták, hogy jó úton haladunk!

Április 27-28-án rangos eseménynek adott otthont Mórahalom. Az Arlechino TSE Mórahalom és a Magyar Majorette Szervezetek Szövetsége közös rendezésében került sor az MWF Kvalifikációs X. Országos Majorette Bajnokságra a Mórdombi Sportcsarnokban. Az ország 20 településéről 24 csapat 340 versenyzője érkezett a versenyre, elsősorban azért, hogy kvalifikációt szerezzen az EB-re.

A verseny szervezésének és lebonyolításának ránk eső feladatain túl, amit az egyesületünk szülői csapata példaértékű összefogással végzett, versenyzőink is óriási energiával készültek.

Az eredményekkel elégedettek lehetünk, hiszen az óriási mezőnyben számos, magasan felkészült

csapat versenyzői között sok szép eredményt sikerült elérnünk.

2 Országos Bajnoki cím, 2 máso-



dik helyezés, 2 harmadik helyezés, 2 negyedik helyezés, valamint öt 6. hely, négy 7. hely, kettő-kettő 8., 9., 10. és 11. hely és egy-egy 12., 15. és 16. helyezés, továbbá egy Ezüst és egy Bronz Minősítés az összesített eredmény.

Az Európa Bajnokságra 7 kategóriában sikerült kvalifikációt szerezniük:

Cadet Pom Csoport: Mazsola csoport - 4. helyezés Ezüst Minősítés Junior Bat Duo/Trio: *Csontos Szonja – Kis Zoé* 3. helyezés Arany Minősítés Junior Pom Duo/Trio: *Pakai Esz-*

ter – Tóth Réka 3. helyezés Arany Minősítés

Senior Acrobatic Bat Solo: *Guczi*

Nikolett 2. helyezés Kiemelt Arany Minősítés

Senior Bat Solo: *Guczi Nikolett* 2. helyezés Kiemelt Arany Minősítés Senior Pom Solo: *Guczi Nikolett* 1. helyezés Kiemelt Arany Minősítés Senior Pom Duo/Trio: *Balogh Nóra – Gucci Nikolett* 1. helyezés Kiemelt Arany Minősítés

A versenyszazon zárásaként május 25-én egyesületünk botos/zászlós koreográfiát táncoló növendékei vettek részt az Illusion Open I. Botforgató Fesztiválon Gyöngyösön. Ez egy különleges verseny volt, hiszen két szövetség,

a Magyar Majorette Szervezetek Szövetsége és a Magyar Twirling Szövetség fogott össze a botforgató közösségért. A 9 nevezett koreográfiából két arany, egy ezüst és egy bronzérem, valamint egy 5., 7., 17. és 20. helyezés, valamint a Senior Flag Mini formáció Arany Minősítés lett a vége. Eredményeinket tekintve kimondhatjuk, hogy méltó zárása volt a tavaszi versenyszazonnak ez a fesztivál.

A felkészüléshez és hogy részt vehessünk a versenyeken sokak segítő támogatására van szükségünk, melyért nagyon hálásak vagyunk! Köszönjük nélkülözhetetlen munkáját *Rozsnyainé Hódi Máriának*, hálás köszönet a szülők példaértékű együttműködéséért, támogatásáért! Köszönetet mondunk Mórahalom Városi Önkormányzatnak, *Nógrádi Zoltán* polgármester úrnak, hogy egyesületünk munkáját figyelemmel kíséri, támogatásukra mindig számíthatunk! Köszönjük támogatóinknak, hogy a pályázatokon nyert összegeket kiegészítve segítenek a versenyeken való részvételünk minden feltételének előteremtésében.

Füge Ildikó



60
Szent Erzsébet
Helyettes Gyógyfürdő

NYÁRINDÍTÓ MÓRAHALMI Strandhét Mórahalmiaknak

2024. június 10-16.

Városkártyával igénybe vehető kedvezmények egész héten!

INGYENES BELÉPÉS az alábbi helyszíneken:

- Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőbe
- Móradozói Uszodába
- Ezer Év Parkjába

35% KEDVEZMÉNY az alábbi szolgáltatásokból:

- Mórahalom Kincsei speciális masszázs ajánlatokból - Móra-Vital Kft.
- Pályafoglalásra - Bivaly Bowling Club & Bar

2024. JÚNIUS 15. (szombat)
Szezonzáró Strandparty a Radió88-cal

Nyárbúcsúztató Mórahalmi Strandhét
2024. augusztus 26. - szeptember 1.

 Ha Te is mórahalmi vagy, akkor igényeld Városkártyát pár kattintással!

ERZSEBETFURDO.MORAHALOM.HU
FACEBOOK.COM/FURDOMORAHALOM
6782 Mórahalom, Szent László park 4.
Tel.: (+36) 62 281-039

MÓRAHALOM

SZIVÁRVÁNY AQUA BALLONOS VÍZ HÁZHOZZÁLLÍTÁS

Gazdaságos alternatíva
a folyamatosan dráguló
PET-PALACKOK
KIVÁLTÁSÁRA

 **DÍJMENTES HÁZHOZZÁLLÍTÁS**

 **KEDVEZŐ ÁRAK**

 **KÖRNYEZETBARÁT MEGOLDÁS**

KEDVEZŐ ÁRÚ ÉS HAVIDÍJMENTESEN
KIHELYEZHETŐ AUTOMATÁK

VÍZPUMPA A KISEBB FELHASZNÁLÓK RÉSZÉRE

AJÁNLATKÉRÉS

www.szivarvanyaqua.hu/kapcsolat
+36 30 915 9399
+36 62 650 350

Patkó
PATKÓ LOVAS ÉS SZABADTÉRI SZÍNHÁZ
MÓRAHALOM

FELHÖTLEN SZÍNHÁZÉLMÉNYEK A PATKÓ LOVAS ÉS SZABADTÉRI SZÍNHÁZBAN

06.07. 20:30 HÖHULLÁM zenés vígjáték

06.08. 20:30 ANYATIGRISEK musical

06.15. 20:30 ANCONAI SZERELMESEK

06.22. 16:00, 20:30 APOSTOL MUSICAL, avagy nem tudok élni nélküled

07.11. 20:30 SZABADSÁG VÁNDORAI Demjén musical

07.12. 20:30 CSÁRDÁSKIRÁLYNŐ operett

07.18. 20:30 RÓZSA SÁNDOR, A BETYÁR musical

07.19. 20:30 MÁGNÁS MISKA operett

07.25. 20:30, 08.04. 20:00 KINCSEM családi musical

07.26. 20:30 MARICA GRÓFNŐ operett

08.08., 08.15. 20:00 ALADDIN családi musical

08.09. 20:00 LÚDAS MATYI népi zenés játék

08.16. 20:00 HÓFEHÉRKE ÉS A HÉT TÖRPE musical

08.20. 20:00 HONFOGLALÁS rockopera

08.23., 08.30. 19:30 SZILAJ családi musical

08.24., 08.31. 19:30 ZABOLÁTLAN SZILAJ II. musical

Minden megvásárolt színházjegy mellé kedvezményes belépő jár a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőbe!
Online jegyvásárlás: lovasszinhaz.morahalom.hu
A műsorváltozás jogát fenntartjuk.

XX. HOMOKHÁTI SOKADALOM 2024. JÚLIUS 5-7. MÓRAHALOM

JÚLIUS 5. PÉNTEK

A VOLT ÁRUHÁZ UDVARÁN:

16:00 JÁTSZÓUDVAR GYEREKEKNEK
17:00 LÉGHAJÓ SZÍNHÁZ MESEJÁTÉKA

RENDEZVÉNYHÁZ MELLETTI SÁTRAK ÉS SZÍNPAD

16:00 LECSÓFESZTIVÁL
17:00 SUTUS ANTAL ÉS ZENEKARA
17:30 MAZSORETTEK ÉS FÚVÓS ZENEKAR
FELVONULÁSA A MILLENNIUMI SÉTÁNYON

PRAMONÁD, NAGYSÁTOR

18:00 ARLECHINO TÁNCEGYESÜLET, CLASSICON
TÁNCEGYESÜLET ÉS A MÓRAHALMI FÚVÓS ZENEKAR
MŰSORA
18:00 ÁGYASPÁLINKA KÓSTOLÓ
20:30 KÖKÉNY ATTILA ÉS RAKONCZAI VIKTOR
KONCERT
22:00 BUSA SZABOLCS ÉS A RÁADÁS ZENEKAR

JÚLIUS 6. SZOMBAT

9:00 COMFORT SYSTEM (GUCZI SOR) TELEPHELYÉN
BENZ FESZTIVÁL

16:00 BENZ MERCIS FELVONULÁS MÓRAHALOM
UTCÁIN

A VOLT ÁRUHÁZ UDVARÁN:

16:00 JÁTSZÓUDVAR GYEREKEKNEK
17:00 CSIGA DUÓ GYERMEKKONCERT
17:00 ARATÓ SZENTMISE - SZENT LÁSZLÓ TEMPLOM
17:00 KEMENCÉS SASLIK SÜTÉS KÓSTOLÓ - ETIK
UDVAR

17:30 NÉPTÁNCOSOK FELVONULÁSA A MILLENNIUMI
SÉTÁNYON

RENDEZVÉNYHÁZ MELLETTI SÁTRAK ÉS SZÍNPAD

18:00 XX. NEMZETKÖZI NÉPTÁNC FESZTIVÁL
GÁLAMŰSORA
20:00 GRAY DOVE ZENEKAR

PRAMONÁD, NAGYSÁTOR

21:00 CURTIS KONCERT
22:30 DJ. TOMBÁ CZ GÁBOR

JÚLIUS 7. VASÁRNAP

A VOLT ÁRUHÁZ UDVARÁN

16:00 JÁTSZÓUDVAR GYEREKEKNEK
17:00 PETER & PAN GYERMEKKONCERT
17:00 KEMENCÉS KENYÉRLÁNGOS SÜTÉS ÉS
KÓSTOLÓ - ETIK UDVAR

PRAMONÁD, NAGYSÁTOR

17:00 KUNA VALI ÉS TESVÉREI
BORKÓSTOLÓ A NAGYSÁTORBAN
A PROGRAMOK ALATT *
18:00 JUBILÁNS HÁZASOK KÖSZÖNTÉSE
18:30 BRASSDANCE
20:30 RÁTONYI SZÍNHÁZ OPERETTGÁLA
22:00 TŰZIJÁTÉK

RENDEZVÉNYHÁZ MELLETTI SÁTORBAN

18:00 BANDERASS

MŰSORVÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJUK!



RÉSZLETEK A RENDEZVENYHAZ.MORAHALOM.HU OLDALON.

RÉSZVÉTEL
DÍJTALAN!